
From May 20 to 24, 2022, Data for Progress conducted a survey of 1,092 likely voters nationally using web panel respondents.
The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting history. The survey was
conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,092 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the
following people and organizations?

— Elon Musk

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Very favorable 19% 8% 16% 33%

Somewhat favorable 30 26 30 35

Somewhat unfavorable 19 25 20 11

Very unfavorable 16 25 19 4

Haven't heard enough to say 16 16 16 17

FAVORABLE (TOTAL) 49% 34% 46% 68%

UNFAVORABLE (TOTAL) 35 50 39 15

FAVORABLE (NET) +14 −16 +7 +53

[2]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the
following people and organizations?

— Jeff Bezos

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Very favorable 7% 7% 6% 8%

Somewhat favorable 25 27 22 25

Somewhat unfavorable 25 26 26 22

Very unfavorable 20 20 19 20

Haven't heard enough to say 24 20 27 25

FAVORABLE (TOTAL) 32% 34% 28% 33%

UNFAVORABLE (TOTAL) 45 46 45 42

FAVORABLE (NET) −13 −12 −17 −9

[3]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the
following people and organizations?

— Mark Zuckerberg
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D I R

Very favorable 6% 8% 4% 7%

Somewhat favorable 20 25 17 15

Somewhat unfavorable 27 30 30 22

Very unfavorable 32 23 33 41

Haven't heard enough to say 15 15 16 15

FAVORABLE (TOTAL) 26% 33% 21% 22%

UNFAVORABLE (TOTAL) 59 53 63 63

FAVORABLE (NET) −33 −20 −42 −41
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[4]  Thinking about tech companies like Amazon and
Facebook, which statement comes closer to your view, even if
neither is exactly right?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The government should more
strongly regulate big tech
companies because they use their
market power to pick winners and
losers, favor their own products,
and distort the marketplace
through abusive conduct online. 64% 74% 60% 56%

Big tech companies should be free
to do what they want and the
government should not interfere
in their business decisions. 23 15 22 32

Don't know 13 11 17 11

(NET) +41% +59% +38% +24%

[5]  How concerned or unconcerned are you about a few
major tech companies like Amazon, Facebook, and Google
being increasingly able to use their massive size to block
competition from smaller businesses?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Very concerned 31% 30% 31% 31%

Somewhat concerned 36 38 38 33

A little concerned 24 23 22 27

Not at all concerned 9 9 9 10

[6]  Big Tech companies such as Amazon are known to buy up
smaller companies to become even bigger. Experts say that
these types of "mergers" often help the larger business
prevent competition from smaller businesses and allow the
larger companies to unfairly increase consumer prices for
goods and services. 

Do you agree or disagree that the government needs to take a
closer look at mergers by major tech companies?
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D I R

Strongly agree 33% 38% 35% 24%

Somewhat agree 43 43 39 45

Somewhat disagree 11 8 13 14

Strongly disagree 5 2 4 8

Don't know 9 9 9 9

AGREE (TOTAL) 76% 81% 74% 69%

DISAGREE (TOTAL) 16 10 17 22

AGREE (NET) +60 +71 +57 +47

[7]  How much do you agree or disagree with the following
statement: 

Big tech companies shouldn't be able to buy up smaller
businesses because of the potential negative impacts on
competition and consumers.
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Strongly agree 20% 23% 21% 17%

Somewhat agree 39 42 37 37

Somewhat disagree 22 20 24 23

Strongly disagree 7 3 6 12

Don't know 11 12 12 11

AGREE (TOTAL) 59% 65% 58% 54%

DISAGREE (TOTAL) 29 23 30 35

AGREE (NET) +30 +42 +28 +19
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[8]  Some lawmakers in Congress argue that companies like
Amazon, Facebook, and Google are monopolies because they
face no real competition and use their size to crowd out
competition, hurting small businesses and consumers. 

Others argue that real competition and consumer choice
about what websites to use still exist across the Internet and
that these companies are providing very valuable services that
billions of people rely upon. 

Knowing what you know now, do you agree or disagree that
the economic power of technology companies like Amazon,
Facebook and Google is a problem facing the U.S. economy?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Strongly agree 22% 23% 24% 20%

Somewhat agree 41 44 38 39

Somewhat disagree 19 20 19 19

Strongly disagree 5 3 2 9

Don't know 13 10 17 13

AGREE (TOTAL) 63% 67% 62% 59%

DISAGREE (TOTAL) 24 23 21 28

AGREE (NET) +39 +44 +41 +31

[9]  Many consumers are worried about the way that big tech
companies store, use, and share their data. 

A proposed law, the ACCESS Act, would require that big tech
platforms make it easier and safer for consumers to move
their data from one platform to another or to access their
data through multiple platforms at once. 

Knowing what you know now, would you support or oppose
this law?
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D I R

Strongly support 25% 28% 27% 20%

Somewhat support 45 45 43 45

Somewhat oppose 10 10 8 11

Strongly oppose 3 2 1 6

Don't know 17 14 21 18

SUPPORT (TOTAL) 70% 73% 70% 65%

OPPOSE (TOTAL) 13 12 9 17

SUPPORT (NET) +57 +61 +61 +48
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